



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Przyjęcie na Kremlu na cześć premiera Nehru

MOSKWA (PAP). W czwartek przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin wydal przyjęcie na cześć premiera Nehru.

W przyjęciu wzięli udział: N. S. Chruszczow, L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, A. I. Mikojan, M. G. Pierwuchin, M. Z. Saburow, K. J. Woroszyłow, sekretarz KC KPZR M. A. Szalow, P. N. Pospelow, przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR M. P. Tarasow, ministrowie ZSRR, marszałkowie Związku Radzieckiego, generałowie i admirałowie, wyżsi urzędnicy, nowatorzy produkcji, pracownicy nauki i kultury, dyrektorzy przedsiębiorstw moskiewskich.

Na przyjęciu obecni byli również aszefowie i urzędnicy wielu ambasad i poselstw, akredytowanych w ZSRR oraz przedstawiciele prasy radzieckiej i zagranicznej.

Przyjęcie upłynęło w serdecznej i przyjaznej atmosferze.

MOSKWA (PAP). Przewodniczący Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłow przyjął 8 min. premiera i ministra spraw zagranicznych Republiki Indyjskiej J. Nehru.

Premierowi Nehru towarzyszyli sekretarz generalny MSZ Indii N. Pilay, ambasador Indii w ZSRR K. Mecon oraz pierwszy sekretarz ambasady P. N. Kaul.

MOSKWA (PAP). Premier Nehru wraz z towarzyszącymi mu osobami zwiedził 9 min. jedną z najstarszych fabryk samolotów w Moskwie. Zanim wylądował zapoznał się z procesem produkcji samolotów cywilnych i wojskowych a następnie obserwował start samolotu odrzutowego.

Tego samego dnia premier Nehru wraz z towarzyszącymi mu osobami

Delegacja polska wyjechała do Anglii na obchody „Dnia Górników”

9 min. odjechała do Anglii, na zaproszenie Zg. Górników Angielskich, delegacja górników polskich w składzie: sekretarz ZG Zw. Zaw. Górników Mosk. W. Hanko, zastępca kierownika kopalni „Sobieska” A. Jurowski, i delegacja wzięła udział w uroczystych obchodach „Dnia Górników” w południowej Walii 11 min.

Aktorzy polscy w Paryżu

PARYŻ (PAP). W ramach Międzynarodowego Festiwalu Sztuki Dramatycznej odbyła się w foyer teatru Sarah Bernhard konferencja prasowa dla francuskich i zagranicznych krytyków teatralnych i teatrologów. W dyskusji udział wzięli m. in. dyrektor Festiwalu i teatru Sarah Bernhard, Julien, oraz ze strony polskiej prof. UW J. Kott, dyrektor Centralnego Związku Teatralistów W. Bolcki, red. tygodnika „Teatr” C. Sio i piosark M. Zulawski.

Omawiając znaczenie Międzynarodowego Festiwalu Sztuki Dramatycznej dyr. Julien podkreślił, że przyjęcie się obchodów nie tylko do rozwoju sztuki kulturalnej między narodami, lecz również do utrzymania drogiemu nam wszystkim pokoiu.

Z kolei głos zabrał dyr. Bolcki.

W dyskusji omówiono rozwój teatru w Polsce Ludowej. Podkreślono przede wszystkim osiągnięcia w dziedzinie popularizacji teatrów w okresie powojennym.

Omówiano również sprawę kształcenia młodych kadr aktorów. Publikacja wzięli gorąco udziałem w dyskusji i wyrażali nadzieję, że w przyszłości osiągnięcia w dziedzinie popularizacji teatrów w okresie powojennym.

Dyr. Julien oświadczył, że wzrost liczby na przedstawieniach aktorów polskich zwolnia wyprzedza

W dniu święta w Brytanii

MOSKWA (PAP). 9 min. ambasador w Brytanii w ZSRR W. Hawyer wydal przyjęcie z okazji święta narodowego Anglii — rocznicy urodzin królowej.

Ze strony radzieckiej na przyjęcie obecni byli przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin, pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR A. I. Mikojan oraz M. G. Pierwuchin, przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR M. P. Tarasow, przewodniczący Rady Związku Rady Najwyższej ZSRR A. P. Wolkow, ministrowie ZSRR G. K. Zukow, I. G. Kabanow, K. A. Michajłow, marszałek Związku Radzieckiego W. D. Sokolow, zastępcy ministrów ZSRR, wyżsi urzędnicy, uczeni, artyści i pisarze.

Na przyjęciu obecni byli premier Republiki Indyjskiej Nehru.

W przyjęciu uczestniczył również szefowie ambasad i poselstw, akredytowanych w Moskwie.

Przyjęcie na Kremlu na cześć premiera Nehru

MOSKWA (PAP). W czwartek przewodniczący Rady Ministrów ZSRR N. A. Bulganin wydal przyjęcie na cześć premiera Nehru.

W przyjęciu wzięli udział: N. S. Chruszczow, L. M. Kaganowicz, G. M. Malenkow, A. I. Mikojan, M. G. Pierwuchin, M. Z. Saburow, K. J. Woroszyłow, sekretarz KC KPZR M. A. Szalow, P. N. Pospelow, przewodniczący Prezydium Rady Najwyższej ZSRR M. P. Tarasow, ministrowie ZSRR, marszałkowie Związku Radzieckiego, generałowie i admirałowie, wyżsi urzędnicy, nowatorzy produkcji, pracownicy nauki i kultury, dyrektorzy przedsiębiorstw moskiewskich.

Na przyjęciu obecni byli również aszefowie i urzędnicy wielu ambasad i poselstw, akredytowanych w ZSRR oraz przedstawiciele prasy radzieckiej i zagranicznej.

Przyjęcie upłynęło w serdecznej i przyjaznej atmosferze.

MOSKWA (PAP). Przewodniczący Rady Najwyższej ZSRR K. J. Woroszyłow przyjął 8 min. premiera i ministra spraw zagranicznych Republiki Indyjskiej J. Nehru.

Premierowi Nehru towarzyszyli sekretarz generalny MSZ Indii N. Pilay, ambasador Indii w ZSRR K. Mecon oraz pierwszy sekretarz ambasady P. N. Kaul.

MOSKWA (PAP). Premier Nehru wraz z towarzyszącymi mu osobami zwiedził 9 min. jedną z najstarszych fabryk samolotów w Moskwie. Zanim wylądował zapoznał się z procesem produkcji samolotów cywilnych i wojskowych a następnie obserwował start samolotu odrzutowego.

Tego samego dnia premier Nehru wraz z towarzyszącymi mu osobami

Doniosły czynnik osłabienia napięcia międzynarodowego. Echo norynberskie do rządu NRF. Opinie zachodnich kół dyplomatycznych — Głosy prasy światowej

BERLIN (PAP). Propozycje radzieckie w sprawie nawiazania stosunków między ZSRR a Republiką Federalną i zaproszenie Adenauera do Moskwy są nadal głównym tematem komentarzy prasy zachodnio-niemieckiej. Niemal cała prasa zachodnio-niemiecka wypowiada się za przyjęciem propozycji radzieckich oraz za podtrzymaniu kanclerskiego federalnego do Moskwy.

Dziennik „Telegraf” podkreśla, że nie należy oczekiwać sprzeciwu ze strony mocarstw zach. w sprawie nawiazania przez rząd federalny bezpośrednich kontaktów z ZSRR. Ich sprzeciw byłby dowodem, że pragną one skorzystać ze swych uprawnień w kwestii zjednoczenia Niemiec w duchu sprzeciwu z dążeniami wyszczelnienia. Dzienik uważa, że Bonn przyjmie zaproszenie, „w przeciwnym bowiem wypadku straciłby znaczenie rozwiązania problemu niemieckiego”.

„Der Kurier” podkreśla, że ZSRR wysunął propozycje nawiazania stosunków dyplomatycznych z Republiką Federalną jeszcze przed konferencją wielkich mocarstw. „Inicjatywa Moskwa” — zaznacza — oznacza odsumowanie przebiegającego w tym kierunku procesu. Dowiedziawszy o rozkład powiny były na naucez rozważania problemów polityki niemieckiej bez sentymentów i uprzedzeń.

Hamburska „Die Welt” stwierdza, że rząd federalny z zadowoleniem powital noty radziecką i zawarte w niej propozycje. Jednakże — zaznacza — ze strony oficjalnej nie padła jeszcze decyzja o odpowiedz. czy kanclerz Adenauer przyjmie zaproszenie do Moskwy.

Dziennik twierdzi, że Bonn polecił ambasadorowi niemieckiemu w Paryżu przesłać Moskwy (za pośrednictwem ambasady ZSRR w Paryżu) a pewne wyjaśnienia dotyczące estymacji noty. Ponadto dziennik podaje, że na środowisku poselstwa rządu federalnego postanowiono, iż rokowania niemiecko-radzieckie winny się odbyć po konferencji czterech mocarstw, a odpowiedzi na notę radziecką będzie udzielona po konsultacjach z zachodnimi mocarstwami.

Strzeg dzienników zachodnio-niemieckich podaje, że w kulturnych Budostajach rządu federalnego, od nawiazanie stosunków ze Związkiem Radzieckim przyjęli się do zjednoczenia Niemiec.

Komentarz „Neues Deutschland”

BERLIN (PAP). W artykule wstępnym poświęconym nocie radzieckiej w sprawie nawiazania stosunków z Niemiec Republiką Federalną

Przyjęcie w Radzie Ministrów dla członka Mieszkanowego ONZ

9 min. w salach Urzędu Rady Ministrów w Warszawie ministrowie Budownictwa Miast i Osiedli i Gospodarki Komunalnej wybrali jednego z dwu kandydatów w Polce członka Komitetu Mieszkanowego i Sekretariatu Europejskiej Komisji Gospodarczej ONZ.

Na przyjęcie przybył wiceprez. Rady Ministrów — S. Jędrzejowski. Przyjęcie upłynęło w serdecznej atmosferze.

11 nowych spółdzielni produkcyjnych w woj. krakowskim

W ub. m. zostało zorganizowanych w woj. krakowskim 11 nowych spółdzielni produkcyjnych, zrzeszających około 250 gospodarzy.

Ponadto do istniejących już przedsiębiorstw zostało utworzonych 190 nowych członków.

W celu pogłębienia przyjaźni z Jugosławia Rezolucja KC Węgierskiej Partii Pracujących

BUDAPEST (PAP). Od 7 do 8 min. plenarium KC Węgierskiej Partii Pracujących KC omówił sprawozdanie prez. A. Hegedusa sprawującego Biura Politycznego, dotyczące dalszych zadań socjalistycznej przebudowy rolnictwa i rozwoju produkcji rolnej. Po dyskusji KC jednomyślnie zatwierdził sprawozdanie i przedłożył projekt uchwały.

Drugim punktem porządku dziennego plenarium KC było sprawozdanie W. Rakosiego z narady plenarnej KC Radzieckich, Rumuńskich i Czechosłowackich, która odbyła się w Bukareszcie. KC zaprzeczył jednomyślnie sprawozdanie i uchwalił rezolucję.

Rezolucja głosi:

KC Węgierskiej Partii Pracujących we wstrzymaniu sprawozdania tw. Rakosiego z narady plenarnej KC Radzieckich, Rumuńskich i Czechosłowackich, która odbyła się w Bukareszcie. KC zaprzeczył jednomyślnie sprawozdanie i uchwalił rezolucję.

dziennik „Neues Deutschland” pisał m. in.:

Propozycja rządu radzieckiego ma olbrzymie znaczenie dla pokojowego rozwiązania problemu niemieckiego, dalszego odprężenia w sytuacji międzynarodowej oraz stworzenia warunków trwałego pokoju w Europie.

Propozycja radziecka daje rządowi baskiemu wielką szansę i realną możliwość wycofania z swej polityce zagranicznej na drogę, która by zapobiegła wciągnięciu Niemiec w nową katastrofę wojenną.

Stanowisko Niemców wobec tego zagadnienia jest jasne: normalizacja stosunków między Związkiem Radzieckim a Republiką Federalną jest bezwzględnie wymogiem narodowym. Urzeczywistnienie propozycji radzieckiej umożliwiłoby nawiazanie między ZSRR a Republiką Federalną takich samych dobież stosunków wzajemnych, jakie już od dawna istnieją między ZSRR a Niemiecką Republiką Demokratyczną. Były to nadzwyczajnie wielki sukces na drodze pojednania Niemiec w warunkach pokoju i wolności.

Właśnie pod tym kątem widzenia i biorąc za punkt wyjścia interesy narodu niemieckiego, rząd NRF nie wstrzymał się, w związku z dekretem rządu radzieckiego o zakończeniu stanu wojny z Niemcami, oświadczyć, że dekrét ten umożliwia Republice Federalnej natychmiastowe nawiazanie normalnych stosunków z Związkiem Radzieckim oraz utworzenie drogi do dalszych kroków w kierunku pokojowego zjednoczenia Niemiec.

Rząd federalny nie podchwycił wówczas tej inicjatywy. Obecnie po notę inicjatywy rządu radzieckiego nie można już będzie uchylić się od decyzji. Naród niemiecki jedynomyślnie oczekuje, że zachodnio-niemieckie stronnictwa i dzienniki propozycje zastrzegają się, iż przyjęcie zaproszenia radzieckiego nie powinno pozbawić za sobą „wielkości Republiki Federalnej” i „całości państwa”. Osłabienie tej wroty w Waszyngtonie i zakazum militariizacji Niemiec zach.”

Delegacja ZSRR wyjechała do San Francisco

Przyjęcie u min. Pinay dla min. Molotowa w Paryżu

MOSKWA (PAP). 9 min. wyjechała z Moskwy do San Francisco delegacja ZSRR na jubileuszową sesję ONZ z okazji 10 rocznicy podpisania Kart. NZ. Sesja rozpoczyna się 20 min.

Na czele delegacji ZSRR stoi pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i min. spraw zag. ZSRR W. M. Molotow.

W skład delegacji wchodzi poza tym: zastępca min. spraw zag. ZSRR N. T. Fedorenko, ambasador ZSRR w St. Zjednoczonych G. N. Zarubin oraz stali przedstawiciele ZSRR w ONZ N. A. Sobolew, Doradca delegacji S. K. Karapin, B. M. Wolkow i M. A. Charlamow.

PARYŻ (PAP). 9 min. min. W. M. Molotow przybył do Paryżu.

Na lotnisku Orly powitał min. Molotowa ambasador ZSRR w Paryżu S. A. Winogradow, aszefowie przedstawicieli dyplomatycznych krajów ośmiokrajowej ligi oraz przedstawiciele francuskiego MSZ.

Min. spraw zag. Francji Pinay podejmował min. Molotowa i odniósł się do sprawy nawiazania stosunków w granicy ministerstwa spraw zagranicznych. Na spotkaniu obecny był także premier Faure i wybrał urzędniczo francuskiego MSZ. Ze strony francuskiej obecni byli wiceprez. min. spraw zag. ZSRR N. T. Fedorenko, ambasador ZSRR we Francji S. A. Winogradow, członek kolegium MSZ ZSRR S. K. Karapin, przedstawiciel handlowy ZSRR we Fran-

cie oczekuje, że Bonn odpowie na propozycję radziecką wyrażonym „tak”. Całe Niemcy domaga się od Republiki Federalnej zapoczątkowania samodzielnego, kierującego się interesami narodowymi polityki zagranicznej, która zapewni Niemcom pokój i zjednoczenie w warunkach wolności.

W waszyngtońskich kołach politycznych

NOWY JORK (PAP). Według informacji waszyngtońskiego korespondenta „New York Times”, w tamtejszych kołach dyplomatycznych panuje przekonanie, że „Adenauer nie będzie miał innego wyboru poza przyjęciem zaproszenia do Moskwy”. Z doniesień prasowych wynika, że za przyjęciem zaproszenia wypowiedział się już część koalicji adenaurewskiej i że opozycja socjaldemokratyczna stanowczo odmaga się, by kanclerz federalny odbył podróż do ZSRR. Zachodnio-niemieckie koła oficjalnie — pisał korespondent — przynajmniej, że społeczeństwo niemieckie oczekuje od Adenauera wykorzystania każdej sposobności celem powrotu naprzód sprawy zjednoczenia i że zignorowanie tych oczekiwań naraziłoby kraj na niepokój polityczny.

Benski korespondent tego dziennika pisał, że zachodnio-niemieckie stronnictwa i dzienniki propozycje zastrzegają się, iż przyjęcie zaproszenia radzieckiego nie powinno pozbawić za sobą „wielkości Republiki Federalnej” i „całości państwa”. Osłabienie tej wroty w Waszyngtonie i zakazum militariizacji Niemiec zach.”

Francja

PARYŻ (PAP). Komentarze na temat noty radzieckiej zajmują czołowe miejsca na łamach prasy francuskiej. Dzienniki przyznają, że nota rządu radzieckiego ma wielkie znaczenie międzynarodowe, zwłaszcza wobec przygotowań do konferencji

Wzrost wydajności — zwiększenie oszczędności — podniesienie jakości wyrobów dzięki wykorzystaniu produkcyjnych metod pracy

15 tys. osób przeszkolono w ub. r. metoda Ink Kowalowa w przemyśle bawełnianym. Przewiduje się, że w tym roku oszczędność wydajności pracy po szkoleniu w 10 do 12 proc., a były wypadki, iż wzrost wydajności pracy dochodził do 25 — 30 proc.

Szkolenie metoda Ink Kowalowa przyczyniło się w przemyśle bawełnianym do podniesienia jakości wytwarzanych tkanin.

W I kwartale br. liczba robotników nie wykonujących norm produkcyjnych w przemyśle bawełnianym spadła o 10 proc. kraju wynosiła 10,7 proc. zatrudnionych, podczas gdy w I kwartale 1953 r. — 20,7 proc. robotników. W tym samym czasie w przemyśle bawełnianym południowej części kraju, liczba nie wykonujących norm spadła z 25,9 proc. do 13,5 proc.

Wzrost wydajności i oszczędności w przemyśle bawełnianym przyczyniło się do podniesienia jakości wytwarzanych tkanin.

Poprawę sytuacji dałoby to szerzenie stosowania maszyn wrolobudajacych, lud. zespołów „S-2”. Maszyny te, pracujące w sposób ciągły, są wyposażone w gumy, balony i części odzobne budynków: kołunowy, balustrady balkonowe, atyki.

Na zdjęciu: Ludownie elementów prefabrykacyjnych na samochodzie.

Przykład Zakł. im. Szadkowskiego

58 mln sz. „samozwozy” w zbyt wielkich zapasach materiałowych, przestających potrzeby produkcyjne, zakłady podległe Centralnemu Zarządowi Budowy Maszyn Ciężkich, Kotłów i Turbin.

Nad tym, jak te samozwozy w materiałach zmaga wydobyciu z zakładów, przekazywać gospodarce narodowej, radzili przedstawiciele zakładów przemysłu maszynowego, podległych Zarządowi. Konferencja w tej sprawie odbyła się w przedsiębiorstwach w dziedzinie Zarządów Budowy Maszyn i Aparatury im. Szadkowskiego w Krakowie.

Przedstawiciele Zakładów im. Szadkowskiego dzielił się z uczestnikami narady oświadczeniami, które pozwoliły im oszczędnie wydawnie zapasy ponadnormatywne.

Cała ludność odwołana jest doń radością nadzieją w związku ze zbliżającym się spotkaniem przedstawicieli wielkich mocarstw. Jednakże spotkania przedstawicieli radu nie są wyjątkowe. Najdyg organizacje, które spełniają społeczne potrzeby i poglądy, który rozprawy były problem stosunków wzajemnych między narodami, aby poprzez wysłanie rządu. Takie spotkania przedstawicieli 75 krajów ma odbyć się w Helinkach w dniach od 22 do 29 czerwca. Gorąco pragnięmy, aby przyjęli się do nas przedstawiciele narady amerykańskiej, istniejące byłyby bardzo odmienne, gdyż na ich ważnym spotkaniu ten wielki naród nie był reprezentowany. Waszostanowa i szwedzka dyskusja powinna doprowadzić do znalezienia drogi do pokoju na całym świecie.

List otwarty „Do obywateli Stanów Zjednoczonych” podpisał m. in. honorowy przewodniczący francuskiego Zgromadzenia Narodowego — E. Herriot, zastępca przewodniczącego Stalnego Komitetu Ogólnokrajowego Zgromadzenia. Przewodniczeli Ludowych — pani Sung Czing-lin, fizyk angielski — J. Bernal, deputowany

Fabryka budynków w Nowej Hucie



Coraz szerzej zastosowanie przy budowie własna Nowa Huta znajduje elementy prefabrykowane. Po raz pierwszy zastosowano je przy budowie osiedla A-11 oraz osiedla A-11. W najbliższym czasie ruszy fundamenty budowni się będzie z elementów prefabrykacyjnych: typy stopnice, schodowne, nadproża, gumy, balony i części odzobne budynków: kołunowy, balustrady balkonowe, atyki.

Na zdjęciu: Ludownie elementów prefabrykacyjnych na samochodzie.

Fot. CAF

Fabryka budynków w Nowej Hucie



Coraz szerzej zastosowanie przy budowie własna Nowa Huta znajduje elementy prefabrykowane. Po raz pierwszy zastosowano je przy budowie osiedla A-11 oraz osiedla A-11. W najbliższym czasie ruszy fundamenty budowni się będzie z elementów prefabrykacyjnych: typy stopnice, schodowne, nadproża, gumy, balony i części odzobne budynków: kołunowy, balustrady balkonowe, atyki.

Na zdjęciu: Ludownie elementów prefabrykacyjnych na samochodzie.

Fot. CAF

Przedstawiciele Zakładów im. Szadkowskiego dzielił się z uczestnikami narady oświadczeniami, które pozwoliły im oszczędnie wydawnie zapasy ponadnormatywne.

Cała ludność odwołana jest doń radością nadzieją w związku ze zbliżającym się spotkaniem przedstawicieli wielkich mocarstw. Jednakże spotkania przedstawicieli radu nie są wyjątkowe. Najdyg organizacje, które spełniają społeczne potrzeby i poglądy, który rozprawy były problem stosunków wzajemnych między narodami, aby poprzez wysłanie rządu. Takie spotkania przedstawicieli 75 krajów ma odbyć się w Helinkach w dniach od 22 do 29 czerwca. Gorąco pragnięmy, aby przyjęli się do nas przedstawiciele narady amerykańskiej, istniejące byłyby bardzo odmienne, gdyż na ich ważnym spotkaniu ten wielki naród nie był reprezentowany. Waszostanowa i szwedzka dyskusja powinna doprowadzić do znalezienia drogi do pokoju na całym świecie.

List otwarty do obywateli USA sekretariatu Światowej Rady Pokoju

PARYŻ (PAP). Jak donosi agencja France Presse, sekretarz przewodniczącego Światowej Rady Pokoju F. Joliet-Curie opublikował list otwarty „Do obywateli Stanów Zjednoczonych”. List głosi:

Cała ludność odwołana jest doń radością nadzieją w związku ze zbliżającym się spotkaniem przedstawicieli wielkich mocarstw. Jednakże spotkania przedstawicieli radu nie są wyjątkowe. Najdyg organizacje, które spełniają społeczne potrzeby i poglądy, który rozprawy były problem stosunków wzajemnych między narodami, aby poprzez wysłanie rządu. Takie spotkania przedstawicieli 75 krajów ma odbyć się w Helinkach w dniach od 22 do 29 czerwca. Gorąco pragnięmy, aby przyjęli się do nas przedstawiciele narady amerykańskiej, istniejące byłyby bardzo odmienne, gdyż na ich ważnym spotkaniu ten wielki naród nie był reprezentowany. Waszostanowa i szwedzka dyskusja powinna doprowadzić do znalezienia drogi do pokoju na całym świecie.

List otwarty „Do obywateli Stanów Zjednoczonych” podpisał m. in. honorowy przewodniczący francuskiego Zgromadzenia Narodowego — E. Herriot, zastępca przewodniczącego Stalnego Komitetu Ogólnokrajowego Zgromadzenia. Przewodniczeli Ludowych — pani Sung Czing-lin, fizyk angielski — J. Bernal, deputowany

90 tys. chłopów zjedzi Targi Poznańskie

Od 4 do 23 lipca br. ZSCh wzruszenia dla chłopów zbiorowe wydzienki do Puznania na Międzynarodowe Targi.

W wydzienkach — jak się przewiduje — będzie mogło wziąć udział co najmniej 90 tys. chłopów ze wszystkich województw.

Uczestnicy wydzienek zbiorowych korzystać będą z 80-procentowej скидки kolejącej i noclegu w jedną, jak i drugą stronę. Będą oni mieli również zapewnione noclegi i całonocne żywienie.

Niepięknie



Niepiękny widok mają mieszkańcy przy ul. Piłsudskiego 12. Widać ślady po pożarze, który w nocy 14 września 1944 roku zniszczył budynek. Obecnie trwa remont i prace wykończeniowe.

«Pracownicy» na «biura projektowe»

Wykonawcy remontów poprawili się — biura projektowe nie

Prace remontowe w Warszawie poprawiły się, ale biura projektowe nadal nie spełniają wymagań. Wiele z nich nie posiada odpowiednich narzędzi i sprzętu, a ich kadry nie są przeszkolone.

ZGODNA OPINIA
Brzydka majstra Jozefa Zwoldzkiego, jak dotychczas, w całkowicie zgodnym z harmonogramem remontów, otmu przy ul. Żurawiej 40, chociaż ma być już dawno gotowy. Robotnicy wazeli już dach, zainstalowali tylni zewnętrzny, zamurowali pozostałości przed instalatorem dachy i kanały. Teraz wazeli się do obciążania starych i ukonieczania nowych tywno na czterech szerepach klatkach schodowych. Posa tym wykonali już całkowicie remonty w obu na parterze i rozpoczęli roboty na podziemiu w lewej ulicy.

Warto uwaga, że biura projektowe Zwoldzkiego posiadają oddzielnie wykończony klatki przy ul. Żurawiej 40, nie ma ich wprawdzie i według harmonogramu planowane 20 sierpnia, ale ich interes wazeli.

Z tym, że biura projektowe remonty z Funduszu Gospodarki Mieszaniowej przebiegały znacznie sprawniej i lepiej, niż w zeszłym roku, gładzi się wszyscy i przedstawiciele komisji gospodarki mieszkaniowej i rady miasta — to najważniejsze — i samemu mieszkańcy, którzy nie tak jak zwykle dawno bolesnie, bo na własnej skórze, odczuli wszelkiego rodzaju «niedoróki» i usterek.

Niewielka — w porównaniu z r. ub. — wpływa ilość skarg na nieprzebieg remontów. Jest to spowodowane faktem, że biura projektowe (pomijając to, że remonty są z reguły traktowane przez mieszkańców jako zło niezamierzone i konieczne, a nie jako przykry niespodzianki, jak to było w zeszłym roku, kiedy w wielu domach zakres remontów, zremontu nie zawsze te pretensje są słuszne.

Na nie przewidziane podjęcie okna, nowa podłoga, czy pod nie zawsze starzy FGM-owakich puętych. I dlatego mieszkańcy powinni być bardziej wyrozumiali i drobiazgi remonty w mieszkaniach, które nie mogły stać się w planie, wykonywać na własny koszt.

Do 1 czerwca zakochaliśmy wszystkich te roboty, na które otrzymałmy dokumentację — mówi kierownik zespołu II MPRB 2, Jeleń.

Bielaska budowa przemysłowa



Budowlanowie 4 oddział przy ul. Kasprzaka na Bielskiej rozpoczęli już prace nad ugrzaniem. Na planie budowy widoczny obręb 45-tonnowy dźwig samochodowy. Podaje on w pułkownik zaprawę robotnikom pracującym przy dźwigu. Od pulku rozpoczął podawanie prefabrykacji przybrosznych i żerdzi. Wzrostu stropów, klatki schodowych, obramień okiennych. Niedługo budowni mogli tam zobaczyć również ugrzanie do powietrza... schody i żaluzji.

Fot. W. Piotrowski

Ponad 400 nowych mieszkań i dwie restauracje otrzyma Ochota jeszcze w czerwcu

Jeszcze w czerwcu Ochota otrzyma ponad 400 nowych mieszkań. Jednocześnie trzy budynki mieszkalne: jeździec 133-obrotowy, drugi — 112, a trzeci mieszaniący aż 202 łóż.

Uśmiechnij się

W czerwcu Ochota otrzyma ponad 400 nowych mieszkań. Jednocześnie trzy budynki mieszkalne: jeździec 133-obrotowy, drugi — 112, a trzeci mieszaniący aż 202 łóż.



Jak pan sam widzi, ten uśmiech z naszego zekładu.

SPORT

Polska — Anglia 140:44

Na mistrzostwach Anglii w rozgrywkach rozgrywanych w Budapeszcie Polska pokonała Anglię 140:44 (55:31). Najlepszym zawodnikiem na boisku był Wawro. Polska weszła do finału. W pozostałych spotkaniach mistrzostw uzyskano wyniki: Bułgaria — Niem. 14:24, Szwajcaria — Luksemburg — 73:59, CSR — Dania — 100:28, Turcja — Finlandia — 83:68, Węgry — Włochy — 75:58, Węgry — Finlandia — 94:58.

Niespodzianki ligowe

Łódzki Włóknarz przodownikiem

Zawody piłkarskie o mistrzostwo II Ligi przyniosły tyle niespodzianek, że problem, która drużyna spadnie i która zostanie w czołwie jest nowym otwartym. Nowym przodownikiem Ligi został Łódzki Włóknarz. Oto wyniki: Gwardia Bydgoszcz — CWKS 2:0, Ruch — Kolejkarz Poznań 0:3, Włóknarz Łódź — Siatk. Sosnowiec 2:1, Górnik Radlin — Gwardia Katowice 0:2, Gwardia — Polonia Bytom 1:0. II Liga: Górnik Zabrze — Budowlani Opole 3:1, Górnik Bytom — CWKS Bydgoszcz 1:3, CWKS Kraków — Sparta W-wa 4:1, AKS — Tarnovia 3:0, Gwardia Kielec — Cracovia 0:3, Polonia Leżna — Górnik Wałbrzych 0:0, Naprzód Lipiny — Siatk. Sosnowiec 1:0. Przewodnikiem II Ligi został Górnik Zabrze.

GWARDIA WARSZAWA — LECHIA GDAŃSK 1:0

Gwardia wzięła rewanż na Lechia w porażce w Pucharze Polski wygrywając mecz 1:0 (0:0), bez zwycięstwa to nie przynosi jej łatwo. Na obu drużynach znacząco przerezonowały licznymi spotkaniem rozegranymi w ciągu kilkunastu ostatnich dni. Utecleraj na tym potem zawodów. Poematywno przeważała Gwardia.

Z kraju

Dwa zwycięstwa Polek w Pradze

W drugim dniu międzynarodowych zawodów lekkoatletycznych w Pradze o memoriał Ruykowskiego debry wybrły zwyciężczyni. W tym czasie 3:0. W drugim meczu reprezentant Polski Niklas zajął siódme miejsce — 82,60.

W kraju

W regatach motorowych o puchar

Regaty motorowe o puchar Sławomira zwyciężył Ciek (LPR) z zespołem Budowlani, puchar GKKF zdobył Budowlanicy (CWKS).

W regatach w Stalagocie

W regatach w Stalagocie zwyciężyła klasa 1000cm3. Zwycięzcami byli: Michałki i Tazbir, typy Fin Salsor, typy H — Roznowski.

W regatach w Stalagocie

W regatach w Stalagocie zwyciężyła klasa 1000cm3. Zwycięzcami byli: Michałki i Tazbir, typy Fin Salsor, typy H — Roznowski.

Rozegrane w Stalagocie

Rozegrane w Stalagocie mistrzostwa Polski w szachach przyniosły zwycięstwo Rydymu przed Dąbkiem (ZS Ponnat), Rybickim, Białeckim, Nawrockim, Jaroniem, Zimochem i Maciejewskim.

W decydującym spotkaniu ligi żużlowej Gwardia wygra z Budowlanym

Nie powiodło się Budowlanym w decydującym o tytule mistrza I Ligi żużlowej spotkaniu z Gwardią w Bydgoszczy. Warszawa wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

Gwardia zmobilizowała w bitwie z Budowlanym siły i w wyniku czego zwyciężyła 24:30. W tym meczu Gwardia wygrała 24:30.

W pierwszym dniu egzaminów promocyjnych

Przez dwie godziny dawał klasa 10-a nie otrzymali się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Dopiero po 15 minutach i niech klasa 10-a nie otrzymała się ani razu. Wbrew oczekiwaniom uczniom wzmagały przypływały pod nimi wielkie ciężarki i miodzarych klas, starając się zbliżyć jakiejś odległości z egzaminacyjnej sali. Na progu.

Nasi Korespondenci i Czytelnicy piszą:

Kursy niespodzianek

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy. Niestety dla nas, kursy te nie są najlepsze.

Kursy szkolenia zawodowego dla pedagogów Budowlanych, Przedsiębiorstw Powiatowych, Związku Zawodowego Centralny Zarząd Szkolenia Zawodowego Budowlanicy.

